H25 FAERE B E 75T

mus o T e EE e EATILE & EE‘JZ% grum 00 arxe
BEE wn = BB = U] 01 ff
BEE mn = SR = B4 20 1

BEE mn = BB = e E5 30 3

‘f;%"“ B 18 BEHE = BEHNE 40 1

BEE mn 1B BB 18 AE A 50

ﬁ;%%%ﬁ RETS 15 RN (= BB R OANSRT L 60 5

L_‘“L?%?ﬁ R 18 RS SR = NE-KE-RIE 70 1

;é# e 18 EHLR 18 32278 80 1

;T%*“ R = BHER = ETATE LD 0 i

BEE mn 18 EELm 18 BERERMBE 100 3

ﬁ;‘?%%’u‘ R 18 S 2 7 148 10 11 fit
ﬁ’;‘?%ﬁ‘ﬁ R 15 x& 2 7 EA- 3R 201

;%‘f’ﬁ R 1B Xz 2 TrAILEER 3 1

BBE mn 18 X& 2 7 XERIELIE 40 11

E;?%‘f’a R 1B Y& 2 XEEELE 5% 1

E}a'%‘f" R 1B Y& 2 7 £ S UNEG[ESTES 60 3

EB# .- e 2 5 B A SRR R 0 3

BB prse 18 % 3E R 101

E



S

E
E
I
I
B
I
I
1=
E
E
E
E
W54
E
W54
E
E
E
E
E

B1AAF F1H4AF

BN B5S

75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
75 1
FET5 1
FET5 1
75 1
75 1
75 1
g 1
FE75 1
g 1
g 1
FE75 1
g 1

H25 FAERE B E 75T

FHAR B2HAK F2HAF B2HAK oo o oz

& 2% BE &
= 3 3% B ESE

= o3 3% ZOMORE

= @ 3% R

= @ 3% BEELH

= RESIRE 4% 38

= IRESIRE 4% B

= RESILE 4% BESENEE

= IRESIS 4% R AR —

= R 5 %% B8

& R 5 %% BL B

= BE-& 5 %% SHEMRE

= BE-& 5 %% EHEE REES
= e 5 4% SHRERERE
= e 5 4% AREE

= AR 6 B B

= AR 6 £ v A—BRE
m LR 6B DSER

= AR 6 i B

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

30

40

50

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

1

1

1

11

RELD -

i g7 d A

i

==A

FXE



S

>

J

J

5
5
5
%546
5
5
%546
5
%546
5
5
L%
5
5
R
5
5
5
5
5

H25 FAERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & 8B 74 L H —Z& FR
£ 4= DN
T 18 BIRT 7 7% B8
gﬂ‘éﬁé)&
R 18 %*‘/Zv‘- 77 WA -HE
75 18 IT 8 & Bl
75 18 IT 8 & $ERSIRE e
75 18 IT 8 & R&-EE
75 18 IT 8 & FHRt¥a) T4
FET5 18 IT 8 & R FFLAN
FET5 18 IT 8 F HEREESR
NS 2 & AZE 1 7% BiI%R
NS 2 & AZE 1 7% G
NS 2 & AZE 1 7% B -E%
NS 2 & AE 1 7% AZEFBRMNE
ATRES & 2 & AZE 195 EEE
ig)A=] 2 & AE 17 EHF R FIEHA
ig)A=] 2 & AE 175 BEAER
AT & 2 & AE 195 AEFHES AT L
FTNEE S 2 & PR 7% 2F 1535

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

10

11

11

10

11

RELD -

iV dA EFXE

i

i

i

i

i



H25 FAERE B E 75T

e ag;r \ﬁw‘ gé HAR ?ﬁ‘w ;%ﬁ%jwr iéﬁw‘ 2273“4#“ BRI IS — 2 T @EJZ% (272 4R ﬁ%ﬁﬁ? ErveE
2

BEE moma 2 8 % 2 % 4] 20

2"\5‘%% NS 2 # AR5 25 Re-EE 3 3

BEE mama 2% R 2% HEEEER 03

BEE mama 28 R 2% EHINE-EES 50 3

BEE mama 2% B 2% B 0 3

BEE mama 2 & IR 2 % ABEREBSRT L 0 5

BEE mama 2 & s 3 8% BA AMBAR s 2 — 0 1

BBEE mama 2 % B 3% BBaTE 20 1

i__‘:’?%*‘ﬁ RS 2 & HHE 3 & ITHHE 3 1

ﬁﬁ% Ears)oA=] 2 & wHE 3E HBE5EHHE U

i__‘f%*ﬁ RS 2% s 3% ZDHDFHE 50

ﬁ;‘%%%’u‘ RS ) & x5 41 118 10 11 fit
BHEE mama 2 % %% r B s 20 1

BBE mama 2 8 %% e 341+ BB 30 3

BBE mama 2% EW A HED 0 3

BBE mama 2 % %% 18 KeEBE 50 3

Ej?%‘f’a RS ) & 4p 55 bl 10 11 fif

BB mama 2 & a8 5 1 B 20 1



H25 FAERE B E 75T

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

=
ﬁ;‘éﬁ?%%'ﬁﬁ Fﬁlﬂﬂﬁtﬁ 2 ﬁ ;’ﬁﬁlé_ 6 B ﬁljfﬁ, 10 11 {i

ﬁg%%ﬁ@ NS 2 & whs 6 B pEepall 20 1

Lj%"ﬁ A S 2 % a5 6 & B E% 3 3
Zj%"ﬁ R S 2 & By 6 & 5 M 40 5
‘g%"fA RS 2 & “ws 6 & BBEEBLRT L 50 5
2%% NS 2 & "5 6 8 TRRBURE 60 5
g%ﬁ‘b RS 2 & “ws 6 & HBERREFRM 0 5
ﬁ;%%?ﬁ RS 0 & Wt 7 % 5138 10 11 i
i__':%%ﬁ‘ﬁ e 0 & B 7 % B R 201
i__fﬁﬁ‘“ FRAEE 2 & HR# 7 % fRITESE 3 3
i__i%%%ﬁ e ) 2 B 7% e 403
ij%f“ RS 2 & B 7% BRAEERE 5 3
;?%‘f’a RS ) & EFIE AL 8 = b 10 11 fif
BBE mama 2 & B 8 # - 20 1
E}a'%‘f“ RS 2 & REEE 90 & 138 o1 ffl
L:_E?%ﬁ AT B 2 2 # fREEE 9 & B - R 20 1
E}a'%‘f“ ] 2 % feREEE 9 # AR 0 3
BBE Fuma 2 % pEEE 0% REHE 0 3



S

E
E
I
I
B
I
I
1=
E
E
E
E
W54
E
W54
E
E
E
E
E

H25 FAERE B E 75T

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 ¥ =S & 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR

H R B 2 8 A 10 & 3 - ERNR IR

P 2 8 A 10 & B s

AR B 2 8 A 10 & HFEE—E

AR B 2 8 A 10 & BEHE

AR B 2 8 A 10 & gie

AR B 2 8 A 10 & EHRBZHEA—F
PR 2 8 A 10 & MRS

PR 2 8 o 10 & Bl e

PR 2 8 A 10 & FHERELLRTE

R AR B 2 % A 10 & BaEE

R AR B 2 8 A 10 & ARRY

R AR B 2 8 A 10 & FLBR

AR B 2 8 i 11 % 38

AP & 2 8 i 1 % B0

PR 2 8 o 1 % meEE

PR 2 8 o 1 % BRBINE - S XL
RS 2 % g 1 M IEAT I AL R T — S B
AR 2% SFH S 1 % RI— A ES—

FR BB B

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

60

11

1

1

RELD -

i g7 d A
i

==A

FRE



H25 FAERE B E 75T

e zﬁ;’r AAK gé HAE ?ﬁ‘w 2’%73«(# iéﬁw‘ 2273“4#“ BRI L — 2 @EJZ% (277 58S %ﬁi? BIxE
=

BEE moma 1&gl K HERBREHT 0 5

BEE moma 1&gl AR EEEHRA 80 5

BEE mama 1&gl 1F EEBA % 5

BEE un 3% HBEE | e ool
‘g%"“ 75 3H ML = - s 20

g%ﬁ‘b e 3H ML = LA EHEE 30

g%ﬁ‘b B 3H e = MBRHIRT L 40

ij*“ B 3% BTS2 = SEHBAEE 5 3

BEE un 3% ML 18 HE RS 60 3

BEE un 3% LR = BABHARSEEE 0 3

BEE un 3% LR B NI % 224 (%) g0 3 f
ij%%“ 817 3H FERY 2 B B o1

5@%% e 35 TERY 2 FrE4EE 20 1

;?%‘f’a B 3% FERE 2 7 FESES % 3

BB gy 3 % FERE 2 % FHATRAAE 40 5

E}a'%‘f" e 3% FERE 2 # REME % 5

E}a'%‘f" BT 3= FERE 2 7 THEBERES 60 1

B8 gy 3% A 3% B8R 0

E



H25 FAERE B E 75T

pug  BUIK BUAK BISAK B2 BN B oy Egz{% wrmm LD grxe
BEE un 3% A 3% EEmL 20 5

fgi‘%%’e‘. B 3E IRA 3F IRAFBIE 3 3

g%% B 3% A 3E R e 405

BEE un 3% WA 3% EEEES 0 3

f;%"“ 75 3 E A 3 H BATHZDIE 60 3

;%%%A 8% 3% X 4% BN - R 101

g%%b . 3% o 4% XHABTAREE 20 5

i__':%%ﬁ‘ﬁ B 35 X 4% ATERELHE 0 5

CE# g 3% i 4% 2HE s

i__':%%ﬁ‘ﬁ Bt 3= * 4% BHETHESIE % 9

gﬁﬁ 8155 3% Bt 5 1% B3 10 11 i
;%%%A e 3% B 5 & EE 20 1

éz%‘f’u\ B 35 B 5 1% NHIEE R 5

53%% e 3 & BATE 5 & TR B P AT 40 3

LER gy 5= e 6 & 5138 01 f
E}a'%‘f" 817 3% e, 6 & S ESIRE 20 1

BB g 3% e = i B I 0000

B gy 3% e, 6 & SHFE R H S 403

E



H25 FAERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% wrmm RO gy
BEE un 3% MR 6B AREEES T s

BEE un 3% R 6 £ AREBFEEE 60 3

BEE un 3% ma 6 £ TENTET 0 11

BEE un 3% R 6 £ MR REER 80 3

BEE un 3% o = PN 90 3

‘;?%*ﬁ B 35 9E, 6 & TRRRE 100 3

BB# pymmn sH A 1R pi CIR L
BEE oy 5 Py 1 % 41 20 1

BE# spwn sh AarD 1R ER-EE 01

BE# spwn sH A 1R SR 0 5

BB B 5 5 Dk 2 % R AR E (A33) 03

BBE susn s DEER 2% ABHEURTL 20 5

BBE susn 5 7 el 2 AR 30 5

BHEE susn 5 7 el 2 & DERBNE 0 11

BBE suen s A 2% EHTHEREN 50 5

BBE suen s TR 2% HABREEES 0 5

BBE suen 5 7 AE S 3% TUTETE 0 1

BBE snen 5% A 3% SMARYH 20 3



H25 FAERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
BEE suwn 5 WA 3% HEEEHE 0 1

BEHR spgn s gL i’ B 01

ﬁﬁ% T 5 5 ﬁéﬁ% 4 & BT 20 1

BEE suwn s gL sk BREE 0 3
e 5 AR 48 AT E A DB 40 3
e s R AR RERSBEBALE 50 5
e s R iR RE-EES 60 5

i__':%%ﬁ‘ﬁ bR 5 7 g 5 & HERIAE 105

BEE suwn 5 B 5E HERHREFNEIHELE 20 3

ﬁ;w%%a A TR 5 FHALEA 5 & Z D DIEAE % 3

’g‘%%%’u‘ soph st 6 = ;E;Kn 1 & 38 10 11 fi
BEE ppas T I § il 1R EN-HEEE 20 1

BEE epes TR ¥l 1R RsHE 0 3

BE# pypan T - 1% RARKH 0o

BEE ppan F I 1R ERERRRERASRSEE 50 1

BEE s om  TEEH & mEEx 0 1

BEE ppa I N e 03

BHBE ppan I 1®  ERER-ECEHR 80 1



S

E
E
I
I
B
I
I
1=
E
E
E
E
W54
E
W54
E
E
E
E
E

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

Z2 ) &5
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
FREE
iR

SRR

=)
6 &
6 %
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &
6 &

Z=x s BS

%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
=gt
2%
%*XZS a
2%
%*XZS a
2%
FR=E
2%
%*XZI a

£fi%

e
fax
e
e
far
far

&
18
18
18
18
18]
18]
18]
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%
2 #%

H25 FAERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

R

a5 E

KERIE
HEEHER
REEHVATLA
R PS RS
w-wE5HEYERSE
BIFR

$ERSIRE e CIE=
BEEANEELEDETE
L EINECEESER R EE
REEPEEREES
RERPEEREES
REBERRA

RS ERRAREE
ZTOMmEE
I35—1JRE

AR - FTIERIES

1851 7+

WE—& RIFHME

=
k)

90

100

110

120

130

140

150

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

RELD -
i g7 d A

i

BFXE



H25 FAERE B E 75T

mug  FUIE BN RO F2AAE B2IAK BAAE gy g @EJZ% wrmm LD grxe
gﬁ% . - ;@1&? 746 B3 N 10 11 i
BEE o s (PN TR EAREEE 20

gﬁ% s 6% gﬂlﬁ?éﬂﬁ 8 B 38 10 11 {i
BE# e 6 % R 8 B3 - EE 20

BEE ppas ol o BB BUE OEREKEE 03

BB e 6 & R 8 & TRR BT 47 KA 0 5

BB e 6 & R 8 B3 XHBBTARIHGHE 50 1

BEE ppes ol o BE REBBURTLAGEEBLRTL) 60 5

BE# pypan - A Ay 0B iR oo
BEE wpas 2 A A 0B EM-HEEE 20 1

BEE ppas 3 A 0B BHEOEEBKEE 0 3

BEE ppas 3 A OB RREUR-FXREE 0 5

BBHE sy 2 A A 9B XHABTARXUGHE 50 1

BEE ppa o HEER 0% iR 0 11 f
BEE ppan 6 & HaRB 10 7 B s EE 20 1

E}a'%‘f“ ket 6 & 2R 10 7 FESEREE 30 5

BEE ppa 6 % HRER 10 HEERAE 40 3

BHBE ppan 6 % HERR 10 % HERIRAIE 50 3



H25 FAERE B E 75T

pug  BUIK BUAK BISAK B2 BN B oy Egz{% wrmm LD grxe
BEE wpas 6 & HamB 10 % ERMERE 60 5

BEE o 6 % HaER 10 % ERBLE 0 3

BEE wpas 6 HR R 10 % BEBEHEE 80 1

BEE wpas 6 & HaRB 10 % ERIE - BARDENE 90 5

BEE ppas 6 & HRRR 10 PELS SN 100 3

BEE wpas 6 & HR R 10 % B BT 110 5

BEE epas 6 & HR R 10 % B NRE 120 3

BEE ppes 6 HERIR 10 % AEAV LRI 130 5

BEE ppas 6 8 HERIR 10 7 FHEETARTHGSE 140 5

BEE wpas 6 & HERR 10 7 HEEE 1505

BEE ppas 6% H R 10 % EEBEFT RS 160 1 %
e e 6 % HBER 1% I3 EE f
BEE epes 6 & FERIR 1% BN s EE 20 1

BEE ppa 6 & SRR 1 & SHRRERE EARR) 30 5

BEE ppan 6 & SR 1" AR (EARR) 0 3

BEE epes 6 & SR & KHBBTARLLSSE 50 5

BEE ppa 6 & SR " #& HEEE 60 5

AH- 1

it

PP st 6 & SRR 11 AREAHDE BRER) 0 3



B

44

E

E

1

E

1

E

1

E

1

E

1

E

1

E

1

E
5
@

E
@

5
%
%
%
f
E

548
546
BT -#A
BT 46
BF5-#A
-4

E

E

H25 FAERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

Z2 &5 & 22 S &

FREE 6 & FERIR nE BERLEEEAE (B RARIR)
FREF 6 % Fia 12 & 1538

FREFT 6 & Fia 12 # BA-HE-BE

FREET 6 & Fia 12 & HBERRMESE

FREE 6 % Fia 12 % Fia

FREE 6 % Fia 12 & &% ERERE

FREF 6 % Fia 12 & SHRFRFE

FREE 6 # L 12 # e BERE

FREE 6 & k& 13 #% BIFR

FREE 6 & & 13 #% BA-HE-BE

FREE 6 & & 13 #% XHERTARIHGTE
FREE 6 & & 13 #% FERINV-REARE-EIE
FREE 6 & &= 13 #% FEED

FREE 6 & &= 13 #% BATIKR - RERE
FREE 6 & &= 13 #% 0t FEERAE
FREE 6 & &= 13 #% TRREFEKRE

FREE 6 % k& 13 #% BEEBATLNRES AT L)
FREE 6 & REEF 14 8 WA -HE

18524
WE—& REH

=
k)

80

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

3

11

1

3

5

5

11

1

11

i

RELD -
i g7 d A

i

i

BFXE



H25 FAERE B E 75T

et 15 1S A S 1S e S 1S S 1 Amts ot A an te &R 24
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F R : RELD =

;% o ompras 6 & SBBT 4 14 5 HEBME 205
AE-Z FREHE 7 7% £ 195 FREE NEEHELERS 10 1
AE-Z FREHE 7 7% £ 195 AZEFPEHIELERE 20 1
AE-Z FREH 7 7% =i 197 MENBEEZHRAFIELERS 30 1
AE- s 7 7% =i 195 PRI X AR L ERE 40 1
AE-Z ZREE 7 7% FhfE 2F THEM 101
AE - PEE 7 7 Hilisi 2 & BEEZERIME 20 1
AE-H PRREE 7 7% $3 3HE BIFRCES) - BEN 10 5
AE-¥ PREE 7 7 2= 3E FREOHKE. ELE 20 5
AE-Z FREH 7 7% FE 3&E RE-Hat 30 1
AE-% e 7 5 = 3&E BETHERY 40 10
AE-Z FREH 7 7% FRAEE 4 %% FREEEM 10 1
ANE- en 7 9% FRIRE 4 %% AZA=TA—RI—)L 20 1
AE- iEmE 7 7% 5 4 %% EHHEEE 30 1
AE- iEmE 7 7% FRAEE 4 %% SRR BTl ] A 40 1
AE- iEmE 7 7% FRAEE 4 %% D NBU2E SR 50 1
A2 g 7 7 SRR E 4 %% A ZEETHilh il 60 1
AE- iEmE 7 7% FREE 4 % BERER 70 1
AE- SR 17 R 58 REFHES R 10 1
AE-2 SiEE 17 REF 5H S B Il FE - B 2 AR 20 1
AE- s 7 7% wHE 6 7 RE HEAEHES 10 1
AE- iEmE 7 7% wHE 6 7 REFEEETHE 20 1
AE- iEmE 7 7% HHE 6 7 HEEIEEE 1 FERPHE 3 1
AE- e 7 7% HHE 6 7F BRI E 2ERHE 40 1
AE- SEmE 7 7% wHE 6 7F R E SERHE 50 1
AE- HEEE 77 HHE 6 7r FHHEGIHE 60 1
AE- s 7 9% HHE 6 7F EENICEEDHLIHE 70 5
AE-¥ 2EEE 7 7% HHE 6 7F EEREVHE 80 5
AE-¥ 2EEE 7 7% AR 75 18 KEZLEEHE 10 3
AE-¥ 2EEE 7 7% AR 75 1H 5B, IR 20 1
AE-¥ 2EEE 7 7% e 5 8 & BWEEHR 10 5
AE- el 7 7 e 5 8 & MEk - SRimE R 20 3
AE-Z FREH 7 9% FREFW 8 & ZREFXERRHE v 3
AE-Z FREH 7 9% FRFW 8 & AR 40 3
AE-H EEmE 7 7% BE MK 9 #% B E MK 10 1



S

p
4

U S ST ST S S I A I B

piDek ek i Deb i ek i Dek Dk i Dek i Dek i Deb i Dek i Dk i Dek i Dok i Deb i Deb i Dak i Dk i)

#4448 8 i 8 48 4 8 i 4 48

H25 FAERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

&% &S & &K ES
ZmAL 5 EEEE
ZmAL 5 EEEE
ZWAL 5 EERS
ZmAL 5 EERS
ZmAL % wERE
ZWAA % wERE
ZWAA % wERE
Zmak F wERE
Zmak L
Zmak L
ZmaL L
ZmaL L
ZmAaL L
ZmAaL L
ZmAL % A
ZmAL % A
ZmaL % A
ZmaL % A

f

15 EEMAE EHELE
15 BHAE

15 REARE

15 HYEEENERE

15 BE

15 LT

15 B

15 IRT AV NINED

2 & RAEZHELERS

2 & PRAREEZM

2 & BRAZEE 1R

2 & BRAZEE2R

2 & EHELE MR
28’ FIRRAYBEEE

2 & FHERMAH

2 & SEMHRR EARKRERE
2 & BREIF— A3y T
25 REH

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1

11

1

3

1

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



S

p
4

piDek ek i Deb i ek i Dek Dk i Dek i Dek i Deb i Dek i Dk i Dek i Dok i Deb i Deb i Dak i Dk i)

#4448 8 i 8 48 4 8 i 4 48

U S ST ST S S I A I B

H25 FAERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% BES B8 2% BES B8
gﬂ‘fﬁ* 8 & BIEHRF 3 #% == ER

gﬂﬁ%ﬁ* 8 & BIEHRF 3 #% AHERES

ZWAL 8% LHNE 4 B3 RYHHELR
iﬂﬁ%ék 8% LINE 48 MEETILY
iﬂﬁ* 8 & LAE 48 REAE ERAE
gﬂ‘ﬁﬁ—%* 8 & LAE 48 Eh BRI PRERASE
gﬂﬁ* 8 & LAE 48 Bt ABIEHJT T
gﬂ’ﬁﬁﬁ* g = W) A 4B AEEHEME
gﬂﬁ%ék 8 = LI AE 48 InEc-4%EC

gﬁé* 8 & LIAE 48 RERS

zﬁﬁﬁ* 8= L AE 4B PAE-#iEt EH
zﬂﬁﬁﬁ)\ 8= LHAE 48 RS

?ﬁ* 8 & LIAE 48 BARD, BT
SRR 8 & M 5 7 Eig. 2%

BRAA 8 % ESHIfE 5 7 N

BIA 8 % ESHIfE 5 7 EHE i

B 8% EHIfE 5 7 RN

HIA 8 % EsHIfE 5 7 AEZER

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

10

20

30

40

50

5

1

1

11

11

11

11

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



S

p
4

U S T S S I I T T T BT S S I

piDek ek i Deb i ek i Dek Dk i Dek i Dek i Deb i Dek i Dk i Dek i Dok i Deb i Deb i Dak i Dk i)
#4448 8 i 8 48 4 8 i 4 48

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
#HE A
=
#HE A
=
#HE A
=
#HE A
=
#HEE A
=
#EEE A
=
#EE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
#HEE A
=
A A
=
A A
=
A A
=
A A
=
A A
=

E24 A= N
=

&

=
=]

o T mf T oy T oy T mp I mp oW mp oW mp o

it

£ ES &
e

o, 6F
Ok 5=
Hﬁﬁ B
TRk 5=
Hﬁ B
TRk 5=
Hﬁ B
Rk 5=
Hﬁ 5]
e -
Hﬁ 5]
e -
Hﬁ 5]
e -
Hﬁﬁ 5]
R E 1TH
IR E TH
IR E TH
IR E TH
R E T8
TRIE 8 #%
N 0
E# 10 7R
E# 10 7R
EH 10 77

H25 FAERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

HEARE. BRAX. EF
B RERHZDHS EH MR

ERRE FHRAKE

BRI, 7 UKES, 1258

AR AR, T EER
BREES
DHEXE

T D DK KBS
BREEH MK

TE SR

— AR (BN )R
KEE T

BiEHA

NS ERRFIRE
2R, B
FREXHE
REAERAMBE
MEYGRE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
10

20

30

40

50

60

70

80

10

20

30

40

50

10

10

10

20

30

3

3

3

11

11

10

i g7 d A

RELD -

==A

FRE



H25 FAERE B E 75T

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

&% ES £ &M ES B
AR e 8%  EW 0% TotoBE

AR e 8%  EW 0%k EHAR

AR e 8% =W 0% EERE

CCET St S S 15 EEEBISREEAHES
S S RTE S - e 1F EEREEEBIERERE
S S RTE S e 1F HER BEOBABA
CES S RTE S e 1h o WERHESIEHERES
gExE 2000 s B9EE 1R HENE

gEkiE 0T R HHE 2% EH

gEkiE SR R HHE 2% &

wERiE SR R HHE 2% EMLHF

gEkiE SR R HHE 2%  EH

gaxE FRTT  nFk HeE 2% 4B

gaxE FRTT  nFk HeE 2®%  E&

wE%E 00T nF HEE 2% EEIH.

wE%E 00T nF HEE 2% REHRE

wE%E S0 nF HEE 2% SEE.AEEED

wE%E 00T nF HEE 2% BENEPEOBMN

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

40

50

60

10

20

30

40

50

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

3

3

3

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 FAERE B E 75T

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw EE‘JZ% weemnn ROE0 grve
wEkE S 12 % G 2% BB 1o 1
wExE S 12 % Loto 3% SREEEAE . BRI 0 1
wEkE S 12 % Loto 3 8% K5 T A7 AR 20 1
wEkE S0 12 % Loto 3 8% s 0 1
wEkiE S 12 % Soto 3 8 SHUE . FLNE 0 1
wEkiE B 12 % Loto 3% EENE 50 1
wEkiE B 12 % Loto 3 8 BN E 60 1
wEkiE B0 12 % SR e ERONEEHETIHE 01
wEkiE S0 12 % 2R 5 7 REEREY 01
wEkiE S 12 % 2R 5 7 BERBEADRSE 20 5
HEXIE z;‘fﬁﬁ 12 zi*ﬁ 5 [FDo5D%k4E 30
gaxE FRTe gk BghR s EMKABGRE 0
gaxm LEFF nx  BORR 5H TOMOKERRER 0
AR ki BE BHE 1% BREERSR 0 5
AR ki BE BHE 1F BHERERS 20 3
AR ki B8 HEE 1F RREEEN 0 5
Gt EoEs 13 2% S 2 8 O R S 0 1
FARL LEES 13 % 3ODE 2 8 SRDRIE- 47 20 1

i £fig RER



H25 FAERE B E 75T

mug B BRI BDIAK B BB g gy
Gt ARER gm S20E 2% HERHEE
ek AT 13 % i 2 % PTS
g AR 13 8% sk 3% 2 L 248
A ki 13 % Ak 3% SRR N E RS
A ki 13 % Ak 3% hE LGRS
AR ki 13 % Ak 3% SHELOHDBERES
A ki BE mEEE 1% EEBE AERELN
i’é“ﬂi itk 13 % OCE 1 & LIRS R 258
A ki BE sEEE 1% AERERAHES
Al driih 13 8% R 5 1% SESH LEKRAE
Al driih 13 8% R 5 1% B ERSERRAE
prmE gEiEs 128 %5@5 ol b AMEE
A ki 18 8 gﬁfﬁf 6/ NPRIEHEHE
o
PamL SEER gk %jﬁa Rk NHEM AR
i
FARL LEES 13 % DERE 78 /N BB AS SE R B SR

HeE =0 mhdE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

30

40

50

10

20

30

40

10

20

30

10

20

10

20

30

10

1

1

1

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



H25 FAERE B E 75T

mug  FIPE BIIAK BIBAK FLIAK BLAAK BAAE ooy gy
%%Ei %E:i 13 % %g:i 78 SO 8 5<Y

E%ﬁu §%;§; 13 % {_?;: 78 THEEREE

E%rﬁ]i i%;ﬁ 13 % @%& 8 & BEAFYLU EE

%ﬁ é% ;i 13 & r??‘li 8 & HAZE$E & MES

Gt Ao 13 % e 8 % EREELE

Gt Ao 13 % mioE 9% ICTSE M. RS A

Gt Ao 13 % mioE 9% NERENXESSREEE
Gt Ao 13 2% mioE 9% BESE . BILED

e prE RS 13 8% as” 10 % RIIEE S TRE 2
A ki 13 8% as” 0% fERIEE- F o TRERRRES
ﬁgﬁmi ZE%E 13 % ;;%’U 7 10 & ShbBLEES

gk RS 13 8% as” 10 % it £ IS AR T 2

G FoEs 13 % pRidd 10 % SR AL E R

Al z;j*'ﬂ‘ﬁ 13 % YRME 1% YRERE LR

AR ki 13 % YR 1 %% YR EHETHE

i?éﬁ'“: z;}i*ﬁﬁ 13 % HRKE 1 & FETCHERIZODHIER ]
ht HEN - A " IO, PRGOS
AP L TS 13 % DHSE 12 £ BB E SR

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

30

10

20

30

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

30

40

10

1

1

1

RELD -

i g7 d A

==A

FXE



P
A1k
ik

7k
ik

297k
ik

HEXIE
HEXIE
HEXIE
HE X
B X
B X
HE X
HE X
HE X

HE %R

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

2 F &5
HEEE
2%
HEREE
2%
HEEE
2%
BAEID
oM
AV
2B
™M
ALY
YA
™M
AV
YA
LM
AV
YA
EhEom
AV
=AY AN
EhEom
AV
=YY
oM
ALY
=YY
oM
AV
BN
oM
AV
YA
EhEom
ALY

=
13 %
13 %
13 %

14 %

14 #

14 #%

14 %%

14 %%

14 %%

14 %%

14 #%

14 %%

14 #%

H25 FAERE B E 75T

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

ggﬁ% 12 & ERiEEgE

ggi% 12 8 BRI B SER A THE

DEXE nm -vsqe—ay xER
B

Qggﬁ 15 s A

N

%gﬂﬁ 2 EEHE S

il 2% EEREREGBES

Heste

EEHA 2 B AaLLELCOEES

Heste

L\C&)'Z: == gn L

ﬁ‘*ﬁﬂjﬂ]’_ 3 5.1_‘ %&ﬁ*ﬁnxéﬁx

WEs-F o

=G L 37 AO—ILhA9o€S5

LA 3 # ARO—IL)—% )L T)—h— AFa1—

BRI IE FO R ——

WEsH-F - e

%."1‘3?[95.[]: 3 5.1_‘ EP%*)&EEIE*H:@E

L\C&)Z: = - S —_ e

i 3 5 PEEFIR B R EH0D H I KIE

WEsH-F ) v

1851 7+

VS —F RIEHAR

=

20

30

40

10

10

20

30

10

20

30

40

50

60

1

1

1

RELD =

i g7 d A

==A

FXE



H25 FAERE B E 75T

bebe o LS 1S sebe g LS o1 bebea LS 1S debe o LS Pt s LS 1S bebe o LS 1 EV e

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak vi—& gemm P grxe

=

=0 WL F

BEXE LEOH 14 #% BAERh L 37K FELERAERZEEETILEE 70 1
7otk CaE
%75\7‘;’[’\ 4 e S

HEHIE f‘ﬁm‘ 148 %‘gﬁf 4 5 HERE S i 0 1
AN
%75\7‘;'[:\ 4 e S

HEHIE f‘ﬁm‘ 148 %‘gﬁf 4 5 0 0 B B Oy 2 I B ST 20 1
AN
%b\fd:'[:‘ RO

HEHIE fﬁm‘ 14 % %‘ggﬁ 4 5 SEFFHIE Ry kT —2 30 1
AN
%b\fd:'[:‘ RO

HEHIE aﬁm\ 14 % %‘ﬁtgﬁ 4 5 BT L TR B2 0 i
7
%75\7"6:'[:‘ PRERTER

wHE Lhen g SEES AR FEEREGHT BESD) 50 1
Ay
=L AMEEE

HEXE fﬁbb\ 14 %% EL-# 5 #% NEHB 2% 10 1
A &
B ANEZE

BEHIE f‘ﬁf’f" 146 BL% 5 13 MEREEHEE 20 1
A &
=L AMEEE

HEXE f‘ﬁbb‘ 144 BL-% 5 13 MEHBERHRES 30 1
AN B
=L AMEEE

HEXE f‘ﬁb’f" 144 B 5 13 FELEESALTEERSYBE 0
AN B
BRI ANEZE

HEXE fﬁbb\ 14 %% BEL-#% 5 %k BLIEHE 50 1
Ay B
= AMEER

HEXIE LEO, 14 #% %u:%& 5 %k HERANEHERES 60 1

A7 =



H25 FE S A ST

g BIHAE BUIAR F1HAK B2HAK B2 4K F2A4K ) BRI+

2% @ EE & 2% @ E5 @ BRTAILS —2F L% gamm AL? gzye
B CRCh REDE = AR

BXiE Bl % Z L

e 14 #% e 6 B B3 0 1

" BN REDE

BXIE Lo - =41)) -

B R o \ 14 #% Bt 6 5 FEREBE 20 i
" BAEID ——

BB LiEoh : =)

PR LR MR mime oE REKA.FRER 0
" i REDE

BRE Lo : 50

T " 14 & .1 6 MBS BigiE 0 1
" i REDE

BXE L : D L

B Xtk t;{}%‘b?ﬁ\ 14 #% 1 6 B R ERE 50 ’
" =AY A ) DR

BXIE L - =40} L

R A2 » 14 & -t 6 8 HRRE 0
2 i REOE

BXIE L : )

AXiE fﬁ%\b;ﬁ\ 14 %% . pst 6 B8 Bk 0 1
" A YAV RO

BXiR Lo ; D .

B v brd AN 14 %% ot 6 B T EEHIRE 80 1
% BN BEDZ

BXE Li2on ’ ) ~

Bl 14 & boagydl 6 £ R o
" e REDE

BXIE LEoeh % ) L

) AL 14 & N 6 8 BHERE 00
% i REDE

BRE Li2on : :

il N R 6B RS B
2 i REDOE

BXIE L - ; _

A7



H25 FAERE B E 75T

et 1S LS et A5 LS et 45 LS S LS A LS s oo ERI7+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD 22 v=

B AN

HHE Lhen ug  BEAR 6B BRESUER-ER) 180 1
=
B AN KADME

BEXE LEOH 14 %% L& 7 %% FREAFTEM 10 1
AXY.N ®E
B A KADME

HEXE LEPH 14 #% 2R 7 &% KEMEHES 20 1
AXY.N ®E
BAEID KADMR

HEXE LEPH 14 #% a2t 5 7 8%k KEREMES 30 1
AV ®E
LA KADMR

HEXE SO, 14 #% L& 7 %% o 2—HHE 40 1
AV ®E
BAEID HKADm

HEXE SO, 14 #% =22 5y 7 %% AERIAM 50 1
AV ®E
BAEID HKADm

HLEXIE LEOH 14 # LR 7 8%k FRATWIE 60 1
ALV ®E
BAEID KADm

HEXE L, 14 #% =22 5y 7 &% XA TRE 70 1
ALV ®E
BAEID KADME

HEXE LEOH 14 #% =22 5y 7 %% AKAOmLtERER 80 1
AV ®E
BAEID KADME

HEXIE LEOH 14 # LR 7 8%k INER AT ESR 90 1
AV *®E
3 VA AKHODM

HEXIE LEOH 14 # LR 7 8%k PERAEER - T FHEES 100 1
AV *®E
S VA AHDME

HEXE LELDL 14 $% e 7 % ZDDIAFHIAK 110 1

A7 %3]



S

HEXIE
BEXIE
#EXE
#EXE
HEXE
#EXE
#EXE
#EXE
#EXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

£

BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
FREE
BNDELY
ERHEE
BNDELY
ERHEE
BNDELY
ERHEE
=EOr=1A
ERHEE
=EOr=1A
ERHEE
BNDELY
FRHEE
BNDELY
FRHEE
BNELY
FRHEE
BNELY
FRHEE
BDELY
FREE
BDEL
FREE

Eie)

=)
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 5
15 5
15 8
15 8
15 8
15 B
15 B
15 B
15 B
15 B
15 H

Z=x s BS
FREHE
FREHE
FRPHE
FRPHE
FRPHE

FRHHE

TR
&
I
&
IR
&

FFEFHE
FFEFHE
FFEHE
FFETHE

FFEFHE

REIRE
wHE
RERE
wHE
REIRE
wHE
RABE
1&- 83K

H25 FAERE B E 75T

B @R s — 2

18 MEETHESM

18 VEETHE X B THE
18 SERRETEEMK

18 SFREBREVTHETERNS
18 10FRBRETHE

18 05 RERETHE

2 & BREHRIBER

2 & HERRER

25 BER-HEREEETER

3 & HEHE

3 & HE L A—HHE

3& R EHE

3# BRI AR B BHE

3 zﬁ'?‘aﬁ;‘fﬁﬁﬂga HRHEEIATHE
4 %% RETHE, REBRIRETHE
4 %% RE & FEIREFE

4 %% K ZBRETHE

5 75 HREESM

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

40

50

60

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

30

10

1

1

1

RELD -

i g7 d A

==A

FRE



S

HEXIE
BEXIE
#EXE
#EXE
HEXE
#EXE
#EXE
#EXE
#EXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE
HEXE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
BEomly
FRYEF
BEomly
FRYEF
Bomuy
FRYEF
Bomuy
FRYEF
BEomuy
FRYEF
BoELy
FREF
BoEuwy
FRYEF
o/l
FRYEF
BEomuy
FREF
RE- i
HOHE
RE- i
HOHBE
RE- it
HOBE
RE-Hh
HOHE
RE-Hh
HOHE
RE- i
HOBE
RE- i
HOBE
RE- i
HOBE
RE- i
HoBE

Eie)

&
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 5
15 5
16 7=
16 7=
16 7=
16 7R
16 7R
16 7R
16 7R
16 7R
16 77

Z=x s

R A
&-#R
R A
&-#R
R
&-#R
R A
&-#R

tREEM
tREEM

RS
Ry B
£ DR
By
2 DR
RIS
R
Bl
R
Bl
R
- st
R
- st
R
- il
R
-l
RERE
%1

RERE
iz

BS

=)
5 7~
5 7~
5 7~
5 7~
6 7~
6 7~
6 7~

H25 FAERE B E 75T

BRI A ILE—RFR

HEEIEER
HZEMEHR
RER-#ER

|
e
Bl
EPCES
FREEAHBREESE
FREEHFHESE
FRIGEE
PTA
BERRFELHE
R RE - MIBEEHERS
FR-RE- M EEE L E RS
FRRE HBEEREERR
FOEHENH

A
=

e
3%

REHET R/ A —
FERETEHEEE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

30

40

50

10

20

30

10

20

10

10

20

30

40

50

60

10

20

1

1

1

RELD =

i g7 d A

==A

FXE



H25 FAERE B E 75T

Fbe a4 1S bbea S S1S bhea LS 1S Sbe LS LS S LS SIS Sehem A 1S EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =
gEkE SEE 7% Shes 4% EESELME 0 1
gEkE SEE 7% Shes 4% BEOEFAS NENS KR 20 1
gEkE SErE 7% Shes 4% FELRE 0 1
gaxE LErE8 g ZEES AR HEREISHE 0
gEkE SEr 17 % i 4% 2 HE K 50 1
=m EEFE = ZRRIE ARt X & EFEE - £ ERR—YE
e TE O mEm ‘R gmRzE o
gExE [ nE  SEE 5H REAGEENE 0
JEAE
BEXIE ffﬁ_g 17% ;@%3 6 # EERR—Y LA 10 1
JEAE
UET il 7% e 6 1% R R A — 25— 20 1
JEAE
HERE e nE B2 I e E 0 1
gaxE T8 us 282 T NS 0 1
;é?;L‘ AA MR 1 SEEK 7 3
am A BEs Rt | SHAETAEZ S P
AT L

i AA BB =E 1 thitian & 82 5



